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Ata da 43ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 27  de agosto de 2019. Aos vinte e sete dias, do mês de agosto, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na sala 

destinada às Sessões, às 15h20, realiza-se a Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Osasco, sob a Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza Sá e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é 

feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antônio Aparecido Toniolo, 

Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Mario 

Luiz Guide e Ralfi Rafael da Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB 

A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão 

anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da 

matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que se proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, 

encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antônio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida, Batista de Souza Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mario Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva e 

Reginaldo Oliveira de Almeida. Havendo número regimental o Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que 

proceda a leitura da matéria destinada à discussão e votação, pautada no Expediente. É lido e retirado de pauta, 

em razão da ausência de autor, o REQUERIMENTO N.º 147/2019. É lido e retirado de pauta, em razão da 

ausência de autor, o REQUERIMENTO N.º 152/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de 

autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 284/2019. É lida e colocada em discussão MOÇÃO DE APLAUSO N.º 

266/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, aos Agentes do DEMUTRAN Edno Geraldo Silva, Rafael Pereira da 

Silva e Jefferson Alves Guedes, pela ação pontual no salvamento de uma pessoa prestes a cometer suicídio. 

Discute-a os Srs.: Ralfi Rafael da Silva e Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-

la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção 

Nº 266/2019. O Sr. Jeferson Ricardo da Silva, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no 

Expediente da presente Sessão, para discussão e votação, da MOÇÃO N°301/2019. A Presidência anuncia e 

registra a presença dos Srs. Elissandro Márcio Silva Lindoso, Régia Maria Gouveia Sarmento e Claudio 

Henrique da Silva. O Sr. Josias Nascimento de Jesus, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a 

inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação, da MOÇÃO N°308/2019. O Sr. 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no 

Expediente da presente Sessão, para discussão e votação, das MOÇÕES N°302/2019, N°303/2019 e 

N°304/2019. O Sr. Daniel Matias da Silva, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no 

Expediente da presente Sessão, para discussão e votação, da MOÇÃO N°309/2019. É lida e retirada de pauta, 

em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 274/2019.  É lida e retirada de pauta, em razão 

da ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 285/2019.  É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 289/2019.  É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 291/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 292/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE INCONFORMISMO N.º 296/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 300/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO 

N.º 301/2019, do Sr. Mario Luiz Guide, ao médico cancerologista, Dr. Dráuzio Varella, autor de “Estação 

Carandirú”, pela matéria intitulada “Sem o SUS, é a Barbárie”, publicada na Folha de São Paulo. Discute-a o 

Sr. Mario Luiz Guide. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

301/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 310/2019, do Sr. Jeferson Ricardo 

da Silva, aos Secretários que participaram da Audiência Pública de Avaliação da Gestão da Secretaria de 

Obras e Mobilidade Urbana, Bruno Mancini, SEPLAG, Claudenes Benigni, SETRAN, Secretaria de Obras, 

Lau Alencar. Discute-a o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. A Presidência anuncia e registra a presença dos Srs. 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e José Rogério Soares dos 

Santos. Prossegue com a discussão o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. A Presidência anuncia e 

registra a presença do Sr. Valdenir Luiz de França. Continua a discussão o Sr. Valdenir Luiz de França, sendo 
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aparteada pelo Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 310/2019. O Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, em questão de ordem, requer 

e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação, da MOÇÃO N° 

311/2019. Em questão de ordem o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, e o Plenário aprova, sejam 

votadas em bloco as Moções N°308/2019 e 311/2019. São lidas, colocadas em discussão em bloco, a MOÇÃO 

DE PESAR N.º 308/19, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, pelo falecimento do meu querido amigo, o Policial 

Militar Sr. Caio Henrique de Souza, ocorrido em 26/08/2019; MOÇÃO DE PESAR N.º 311/2019,do Sr. 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, pelo falecimento  do policial militar, Caio Henrique de Souza, lotado 

no 42º batalhão de policia na cidade de Osasco. Ocupam a Tribuna e faz uso da palavra, para discutir o bloco 

de Moções, os Srs.: Josias Nascimento de Jesus, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. 

Postas em votação simbólica são aprovadas, em bloco, as Moções N° 308/2019 e 311/2019. É lida e aprovada 

em votação simbólica, sem debate, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 302/2019, do Sr. Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, à Diocese de Osasco pela realização da 16ª edição do ComVocação, realizado nos dias 17 e 18 

de agosto de 2019, em Osasco. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO  n. 

303/19, do Sr.  Francisco de Paula de Oliveira Leite, à Frente Parlamentar em Defesa da Vida e da Família de 

Barueri pela realização do Seminário Municipal sobre Família e Políticas Públicas, realizado no dia 20 de 

agosto de 2019, na Câmara Municipal de Barueri. Discutem-na os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite 

e José Rogério Soares dos Santos. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO N° 303/2019. A Presidência anuncia e registra a presença do Sr. 

Paulo César dos Reis. É lida e aprovada em votação simbólica, sem debate, a MOÇÃO DE PESAR n. 

309/2019 do Sr. DANIEL MATIAS DA SILVA,  pelo falecimento no dia 26 de agosto de 2019 da Sra. Hercília 

Volpi Ramos, mãe do Dr. Benjamim Ramos, Diretor Jurídico da Câmara Municipal de Osasco. É feito um 

minuto de silêncio em virtude do falecimento do Sr. Caio Henrique de Souza e da Sra. Hercília Volpi Ramos. 

Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, 

dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a 

Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza Sá e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e 

encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida, Daniel 

Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares dos 

Santos e Mario Luiz Guide. Não havendo número regimental para a deliberação da Ordem do Dia nem 

oradores inscritos em Explicação Pessoal, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 17h23. Para 

constar, eu,                                       Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada 

pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 27 de agosto de 2019.-.-.-.-.-.-.- 

 

________________________(ALEX SANDRO DE SOUZA SÁ)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-. 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 


